

《长春航空展纪念》个性化邮折及明信片 今日在2022长春航空展上首发



邮政编码

8月26日上午,在2022长春航空展的“吉市好礼”厅内将举办《长春航空展纪念》个性化邮折及明信片首发仪式。

据悉,2022长春航空展是一场综合性的国际航空展览盛会,长春市邮政分公司作为驻地央企,为纪念本次活动,上报中国邮政集团公司推出《长春航空展纪念》个性化邮折及明信片,借助“国家名片”、利用“方寸天地”宣传本次航空盛会。本次航空展纪念邮折由邮政签约设计师独家设计,在艺术价值内强调我国航空工业和人民空军战斗力的飞速提升,在个性化邮票方寸之间蕴含“追梦空天·制胜未来”的活动主题,见证新中国航空工业的壮丽航程,以此珍藏国家

繁荣富强的时代记忆。

在26日-30日长春航空展期间,长春邮政将在长春航空展展厅内搭建“邮味灵感·追梦空天”主题邮局,立足邮政历史文化、依托信函文化、叠加特色文创,提取那些仍激荡在年轻人内心的热爱与文化自信,在展厅内打造邮政国潮先锋策源地。

“邮味灵感·追梦空天”主题邮局设置航空邮品区、邮政服务区、集戳打卡区三大主题场景区域。

航空邮品区设置航空邮品展柜,提供航空展明信片、纪念珍藏册等配套产品供大家选购收藏。

邮政服务区在现场为客户提供商品邮寄、信用卡办理等综合用邮服务。

集戳打卡区,为庆祝《长春航空展纪念》个性化邮折发行,启用了《长春航空展纪念》文化日戳和“追梦空天制胜未来”纪念戳一套两枚,为广大邮迷提供免费加盖纪念邮戳服务。

同时,本报还提醒广大市民,如果您没有申领到航空展门票或是身在异地脱不开身而没有机会现场观展,那么就请您关注掌上吉林视频号,26日9时许,掌上吉林视频号将启动云直播,在航空展开展之日让不能到现场的您也能一饱眼福,观看直播时还会有互动礼品赠送,期待您的参与。

城市晚报全媒体记者 陆续



掌上吉林

2022年吉林省导游服务技能培训竞赛落幕

8月24日,由吉林省文化和旅游厅主办,各市(州)文旅局、吉林省旅游协会导游分会协办的2022年吉林省导游服务技能培训竞赛决赛在长春举办。竞赛以“精准助企纾困·讲好吉林故事·展现导游风采”为主题,旨在加强吉林省导游人才队伍建设,不断提升吉林省旅游行业服务水平,促进吉林省旅游行业高质量发展。

据了解,经过前期的笔试和复赛,决赛当天,12名选手以饱满的精神状态依次上场,展示了作为导游的专业水准和随机应变能力。经过角逐,2名选手获得一等奖,3

名选手获得二等奖,5名选手获得三等奖,2名选手获得优秀奖,6家单位获得团体奖项。

省文化和旅游厅相关负责人表示,通过培训比赛,促进了吉林省优秀导游的交流学习,展示了吉林省导游员娴熟精湛的服务技能、爱岗敬业的精神风貌,树立了文旅行业服务质量榜样与标杆,增强了导游从业人员品牌意识、服务意识、质量意识。

此次比赛进行了线上同步直播,观看人数超2000人次。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市“安全生产百日攻坚”行动已累计排查生产经营单位53778户

为深入贯彻落实全国安全生产电视电话会议和省安委会部署要求,全力防范化解各类安全风险,长春市安委办7月21日起在全市范围内集中组织开展“安全生产百日攻坚”专项整治行动,该项行动截至10月底。

此次行动,按照“1+10”模式,即“1”个作战单位和“10”个作战条线,以社区为作战单元,聚焦燃气、用电、消防等领域,采取街道牵头、社区引路、部门配合、专业人员检查、下沉干部参与、各区安委办督促整改、市安委办督查检查的形式,区分城区、开发区和县域波次推进隐患排查治理。同时,以部门为作战条线,紧盯重大安全风险,全面排查整治煤矿、非煤矿山、危险化学品等10个重

点行业领域安全隐患。

为推动攻坚行动取得实效,长春市委办联合市委市政府督查室成立8个暗查暗访组,采取“四不两直”方式,对隐患排查“走过场”、隐患整改“不闭环”等问题进行督导检查,引入“赛马机制”,排序列表、通报曝光。

截至目前,以社区为作战单元的“第一战役”,在5个主城区291个社区初战告捷,“第二战役”在6个开发区126个社区同步开展。应急、公安、市场监管、商务、住建、消防6个部门,电力、燃气2类企业每日出动检查人员2328人,累计排查生产经营单位53778户,发现安全隐患58887项,正在有序推动整改。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市宽城区法院将法庭“搬到”村委会



近日,在长春市宽城区兰家镇广宁村村民委员会大院内,简单的座椅按照诉讼格局摆放着,审判席位居中间,原告被告席分列两侧,庄严的国徽悬挂在审判席上方,庭审现场虽然简陋却很庄重。

“请大家肃静,现在我宣布庭审正式开始……”随着法官的一声令下,庭审开始,周围观众都聚精会神认真聆听,密切关注着庭审的每一个程序。当天审理的是一起土地承包经营权纠纷,庭审中,法官有序组织双方当事人开展法庭调查、举证质证、法庭辩论等环节,双方针对争议焦点充分发表意见,依法保障了诉讼参与人的各项诉讼权利。庭审持续两个多小时,庭审程序严格规范、现场秩序井然,充分展现了民事审判的公平

公正,村民们在旁听席不时轻声相互交流意见。

“我宣布,现在休庭!”随着时间的推移,庭审结束。紧接着,法官再一次对双方当事人进行释法明理,讲述了相关法律规定,并与旁听的村民进行互动,耐心地解答村民提出的农村土地承包等法律问题。

此次采取送法下乡、开庭到村的巡回审判方式系考虑到涉土地征收补偿及土地流转等问题具有普遍性,有效促进了矛盾纠纷就地解决,增强了村民的法治观念,推进了“无讼村屯”建设。今后,宽城区法院将持续加大巡回审判及普法宣传力度,不断增强司法公信力,为维护辖区和谐稳定提供更加有力的司法服务和保障。城市晚报全媒体记者 吕闯 法院供图

中国民用无人驾驶航空发展国际论坛在长春举行

25日上午,中国民用航空局举办的“第二届中国民用无人驾驶航空发展国际论坛”在长春市隆重召开。

据了解,无人驾驶航空产业作为战略性新兴产业,发展迅猛,日新月异。吉林省委、省政府高度重视,大力发展“六新产业”“四新设施”,在无人驾驶航空新领域、新赛道、新技术、新产业,不断迈出新步伐、跑出加速度。特别是长春市无人驾驶航空产业从无到有,实现跨越式发展,远远超出预期。涌现出长光卫星、翼启飞、羽麦科技、吉林龙航、通视光电、长光圆辰、希迈气象等一批高成长性企业。共有355户企业取得民用无人驾驶航空器经营许可,在东北占比高达42%。

吉林省、长春市作为国家重要老工业基地,发展无人驾驶航空产业,具有得天独厚的优势。一是制造业基础雄厚。汽车制造、装备制造、轨

道交通、卫星航天、光电子信息、新材料等产业优势明显,在无人驾驶航空产业方面,进行了积极的探索。中国一汽正在研制飞行汽车,已取得可折叠机翼、垂直起降飞行等多项专利。吉林化纤打造全国最大碳纤维基地,为无人机轻量化、大载重发展提供有利条件。长光卫星加快推进“通讯、定位、遥感”一体化发展,能够为无人驾驶提供重要技术保障。吉林省还是国家航空维修基地、航空装备制造创新基地,拥有中航工业、吉林航空维修等企业,能够为产业发展提供有力的支撑。二是研发优势突出。长春光机所在无人机整机研发、应用光学、航空成像与测量技术、图像处理、精密仪器等领域处于全国领先,研发的“高性能航空光电成像与集成制造技术”,获国家科技进步一等奖。空军航空大学是空天飞行人才培养基地,拥有先进的无人机实验室。吉林

大学、长春理工大学、长春应化所加大无人机研发投入,华为研究所、科大讯飞东北亚研究院等企业落户长春,形成了研发创新的良好生态。三是应用场景众多。长春是国家首批低空空域开放试点城市,可用空域达3.8万平方公里。无人机在农林植保、工业生产、边防监控、快递物流等领域具有规模化应用空间。四是展会平台丰富。长春市已举办长春航空展、长春(国际)无人机产业博览会等展会,打造“南有珠海、北有长春”航展品牌,建设无人机产业园、空天科技博览园,为长春“航空城”建设提供重要的平台支撑。

在中国民用航空局大力支持下,在各界“航空人”参与下,吉林省无人驾驶航空产业一定能够顺势而上、顺势而强、乘势崛起,成为全国无人驾驶航空产业发展的重要基地。

城市晚报全媒体记者 陆续